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2.1.- Personas según el grado de interés por la lectura (% y valor medio)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Lectura en general
0.- Ningún interés 2,8 2,4 3,6 4,3 3,5 2,7 3,7 2,4 2,6 2,5 3,0
1 0,9 0,9 0,4 1,7 1,1 0,7 1,4 0,6 0,7 1,2 0,5
2 2,2 2,0 2,9 2,5 2,7 2,9 2,6 2,8 1,0 2,7 1,8
3 2,6 2,5 2,7 3,1 2,7 3,4 3,1 1,5 2,0 3,5 1,7
4 4,4 4,4 5,1 2,5 3,8 6,5 3,5 4,8 3,6 5,9 2,9
5 13,4 13,3 12,7 15,5 16,6 13,0 15,6 12,7 10,6 14,0 12,8
6 10,4 10,6 11,0 7,7 11,8 9,3 8,7 9,0 10,9 11,6 9,2
7 14,5 15,4 13,1 10,7 12,3 15,8 14,9 15,7 14,8 16,8 12,3
8 21,6 22,0 21,6 18,5 20,1 22,2 22,1 17,9 22,3 21,7 21,5
9 9,5 9,6 9,7 9,0 8,3 9,2 7,9 10,4 10,1 7,3 11,6
10.- Máximo Interés 17,7 17,0 17,2 24,3 17,1 14,4 16,4 22,1 21,4 12,6 22,5

Media 7,0 7,0 6,9 7,0 6,8 6,8 6,8 7,2 7,3 6,6 7,3

Lectura de Libros
0.- Ningún interés 5,1 4,3 6,3 8,6 6,1 4,8 7,5 4,0 4,8 5,4 4,8
1 1,2 1,0 1,2 2,2 1,7 1,3 0,9 0,7 0,8 1,8 0,5
2 2,9 2,8 3,1 3,8 3,0 2,6 3,5 3,8 2,5 3,5 2,3
3 3,0 2,9 3,1 4,0 3,2 4,3 4,3 1,3 2,2 4,0 2,1
4 4,6 4,7 4,9 3,2 5,4 4,8 4,0 6,0 3,8 6,4 3,0
5 12,2 12,2 11,5 13,9 15,2 13,9 11,4 13,0 9,3 12,5 11,9
6 10,0 9,9 12,4 5,9 11,6 9,4 8,6 8,6 9,9 11,2 8,9
7 13,3 14,3 11,7 8,7 10,6 13,5 14,6 12,0 14,1 14,4 12,2
8 20,4 21,1 20,2 15,7 18,8 21,6 20,1 19,2 19,8 20,2 20,7
9 10,0 10,3 9,6 8,5 8,9 9,8 9,2 11,3 10,1 7,9 12,0
10.- Máximo Interés 17,2 16,5 16,0 25,4 15,4 14,0 15,8 20,0 22,8 12,5 21,7

Media 6,7 6,8 6,6 6,6 6,4 6,6 6,5 6,9 7,1 6,4 7,1

Lectura de Diarios
0.- Ningún interés 4,8 3,6 6,6 9,8 5,2 5,1 5,5 3,4 6,6 3,3 6,2
1 0,9 0,9 0,4 1,1 0,7 1,0 1,2 0,5 0,9 0,7 1,0
2 2,9 2,7 3,1 4,2 3,2 2,7 3,8 3,3 2,5 2,0 3,8
3 3,2 3,4 3,2 1,5 2,9 4,1 3,7 3,3 2,4 2,7 3,6
4 3,6 3,4 5,0 2,4 4,1 3,6 3,5 4,7 2,9 3,7 3,5
5 12,7 12,6 12,5 14,0 14,8 11,9 13,9 12,5 11,3 11,8 13,6
6 12,4 13,3 10,8 8,9 11,9 12,2 12,8 13,4 11,5 13,5 11,3
7 15,6 16,8 13,9 10,4 14,8 16,5 14,9 12,3 15,9 16,1 15,1
8 21,6 22,6 19,8 17,9 19,3 23,4 20,3 23,8 21,1 24,6 18,8
9 9,3 9,3 8,9 9,7 9,0 8,8 9,6 8,0 8,6 10,2 8,4
10.- Máximo Interés 13,0 11,4 15,8 20,3 14,1 10,6 10,7 14,8 16,5 11,4 14,6

Media 6,6 6,7 6,6 6,5 6,6 6,5 6,4 6,7 6,7 6,8 6,5

Lectura de Revistas
0.- Ningún interés 13,9 13,2 17,7 11,9 16,5 12,3 12,4 13,8 13,4 14,0 13,9
1 1,7 1,7 1,8 1,5 1,6 1,6 2,2 1,3 1,6 1,6 1,8
2 7,0 7,1 7,5 4,8 7,0 8,2 7,5 5,7 6,1 7,3 6,7
3 6,6 7,3 5,6 3,4 5,4 7,8 7,2 5,1 6,1 7,4 5,8
4 8,0 8,2 9,6 3,0 7,2 6,8 5,9 10,9 8,5 8,1 7,9
5 17,8 18,2 18,2 14,2 17,9 19,0 17,8 17,2 16,8 17,4 18,2
6 13,7 15,0 12,0 6,9 11,2 13,6 13,7 18,1 12,9 14,4 13,0
7 12,0 12,1 11,7 11,8 11,5 12,5 12,7 11,8 11,8 10,7 13,2
8 11,4 11,3 9,3 17,3 11,9 10,0 12,4 9,8 12,5 11,8 11,1
9 3,2 2,5 3,3 8,9 4,3 3,4 3,2 2,8 2,5 3,3 3,1
10.- Máximo Interés 4,7 3,6 3,3 16,2 5,5 4,7 4,8 3,4 7,7 4,0 5,3

Media 4,9 4,8 4,5 6,1 4,9 4,9 5,0 4,9 5,1 4,8 5,0
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Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Lectura en general
0.- Ningún interés 2,8 1,9 3,1 3,9 1,8 1,5 2,2 1,9 5,2 7,4 4,1 1,8 0,1
1 0,9 0,8 0,9 1,2 0,3 0,9 0,4 0,8 1,7 1,7 1,0 0,6 0,7
2 2,2 1,5 2,5 2,3 1,7 0,6 2,1 2,9 3,8 4,4 3,6 1,6 0,3
3 2,6 2,4 2,7 4,2 2,0 1,8 2,4 2,0 3,4 4,7 3,3 2,5 0,7
4 4,4 4,4 4,3 5,9 5,4 2,7 2,1 5,8 4,9 6,4 5,6 4,2 1,9
5 13,4 14,3 13,1 16,2 13,6 8,5 11,7 14,2 16,6 20,8 17,4 12,4 6,1
6 10,4 11,5 10,0 14,7 9,0 7,8 9,6 11,0 11,7 12,0 12,4 11,2 5,9
7 14,5 16,4 13,9 19,1 15,9 15,2 14,8 13,2 10,9 10,1 13,9 15,8 15,9
8 21,6 23,5 21,0 19,1 24,7 24,9 20,0 23,3 17,7 14,6 18,2 24,0 25,9
9 9,5 8,4 9,9 5,9 7,7 13,5 11,3 7,8 9,5 9,2 6,2 9,2 14,1
10.- Máximo Interés 17,7 14,9 18,6 7,4 17,9 22,7 23,5 17,3 14,6 8,6 14,2 16,6 28,5

Media 7,0 7,0 7,0 6,3 7,1 7,6 7,4 6,9 6,4 5,8 6,4 7,1 8,1

Lectura de Libros
0.- Ningún interés 5,1 4,4 5,3 5,6 3,1 2,2 3,6 4,9 10,2 11,4 8,2 3,3 0,6
1 1,2 1,2 1,2 1,6 0,4 1,8 0,4 1,5 1,3 1,4 1,4 1,2 0,6
2 2,9 2,4 3,1 3,4 2,7 1,3 1,7 3,6 4,7 5,8 4,1 2,4 0,6
3 3,0 3,3 3,0 4,8 1,8 1,5 2,4 4,1 4,3 6,2 4,3 2,4 0,8
4 4,6 4,8 4,6 5,8 4,8 2,6 3,7 5,1 6,1 6,2 6,8 4,0 2,2
5 12,2 13,8 11,6 13,3 14,0 8,4 10,7 11,7 14,7 17,4 14,5 12,4 6,1
6 10,0 10,5 9,9 14,6 8,5 8,2 9,3 10,3 10,9 10,3 12,6 10,6 6,0
7 13,3 15,1 12,6 18,2 13,2 14,5 12,9 12,2 10,4 11,7 11,0 14,8 14,6
8 20,4 21,2 20,2 20,0 23,7 24,5 20,1 20,5 14,5 12,8 16,4 22,8 25,9
9 10,0 9,1 10,3 6,3 10,5 12,9 11,8 8,7 8,6 9,2 7,0 9,6 14,7
10.- Máximo Interés 17,2 14,2 18,2 6,4 17,1 22,1 23,4 17,4 14,3 7,7 13,7 16,4 28,0

Media 6,7 6,7 6,8 6,1 7,0 7,4 7,3 6,6 6,0 5,5 6,1 6,9 8,0

Lectura de Diarios
0.- Ningún interés 4,8 3,0 5,4 6,2 2,6 2,7 4,8 4,7 7,8 11,7 5,7 3,7 1,4
1 0,9 0,7 0,9 0,7 0,4 0,5 0,3 1,0 2,0 1,3 1,1 0,4 1,1
2 2,9 2,3 3,1 3,6 2,4 2,0 2,5 1,9 4,6 5,2 3,5 2,2 1,9
3 3,2 2,4 3,5 4,4 3,4 2,8 2,8 2,4 3,5 4,0 4,5 2,4 2,3
4 3,6 3,3 3,7 6,2 2,8 2,9 2,9 4,1 3,6 5,1 4,7 3,2 2,0
5 12,7 10,5 13,5 15,7 13,1 14,3 11,0 10,3 12,2 17,7 11,5 13,9 9,5
6 12,4 14,4 11,7 15,8 11,8 11,4 12,5 10,2 13,2 13,8 11,6 13,2 11,3
7 15,6 16,7 15,3 18,3 18,7 16,4 15,2 13,6 12,3 12,1 14,4 17,1 16,8
8 21,6 22,8 21,2 19,5 25,4 22,7 20,0 24,4 18,2 15,7 20,5 23,3 23,8
9 9,3 10,8 8,7 4,6 9,8 11,2 11,4 10,0 7,6 4,4 8,2 8,7 14,1
10.- Máximo Interés 13,0 13,2 13,0 5,1 9,6 13,0 16,6 17,4 15,0 9,0 14,3 11,8 15,8

Media 6,6 6,9 6,6 6,0 6,8 6,9 6,9 7,0 6,3 5,6 6,5 6,8 7,3

Lectura de Revistas
0.- Ningún interés 13,9 9,4 15,5 6,2 5,8 11,8 17,5 19,2 21,2 24,2 18,8 12,1 5,3
1 1,7 1,1 1,9 1,7 1,2 1,6 2,0 1,9 1,7 2,4 2,1 1,3 1,3
2 7,0 6,3 7,2 3,6 7,8 6,3 6,5 8,8 8,1 8,1 7,6 6,9 5,8
3 6,6 5,3 7,0 4,9 4,4 7,6 7,3 9,0 6,4 8,3 7,1 6,3 5,5
4 8,0 6,4 8,5 5,9 6,3 7,7 7,5 9,3 10,3 12,0 8,0 6,6 7,8
5 17,8 18,8 17,5 15,9 19,0 18,3 18,7 16,0 17,9 14,7 17,3 18,4 19,5
6 13,7 14,5 13,4 16,5 16,2 14,5 12,4 11,8 11,3 10,7 12,3 14,3 15,9
7 12,0 14,1 11,3 19,1 15,4 12,1 11,0 9,0 7,7 10,0 9,6 12,3 15,5
8 11,4 14,5 10,4 17,5 15,1 11,9 9,5 9,3 7,1 5,8 9,1 13,4 14,3
9 3,2 4,4 2,8 4,5 3,4 3,7 3,4 1,3 3,1 1,4 2,7 3,9 3,9
10.- Máximo Interés 4,7 5,1 4,5 4,2 5,3 4,4 4,1 4,4 5,2 2,3 5,5 4,6 5,3

Media 4,9 5,4 4,7 5,8 5,6 5,0 4,6 4,3 4,3 3,8 4,5 5,1 5,6

GRUPOS DE EDAD
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA NIVEL DE ESTUDIOS



2.2.- Personas según el hábito de lectura de libros. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Vinculado a la profesión o a los estudios
En el último mes 19,1 18,7 23,0 14,6 18,4 18,3 16,3 19,0 20,8 19,9 18,5
Entre 1 y 3 meses 4,6 4,6 4,4 4,9 4,4 5,1 4,6 4,9 5,0 5,4 3,9
Entre 3 y 6 meses 3,4 3,8 2,5 2,2 2,3 3,4 2,9 3,5 4,4 3,8 3,0
Entre 6 y 12 meses 3,3 3,5 3,4 2,1 3,6 2,7 2,3 2,6 3,2 4,0 2,7
Más de 12 meses 14,7 15,8 12,4 11,0 13,1 17,1 16,6 14,0 12,5 14,3 15,0
Nunca o casi nunca 50,6 50,8 50,9 48,2 53,2 50,2 50,5 52,6 49,1 48,9 52,2
Ns/Nc 4,3 2,9 3,5 17,0 5,0 3,3 6,9 3,4 5,0 3,8 4,7

Vinculado al ocio
En el último mes 47,1 45,7 47,7 56,4 43,8 44,0 43,7 49,5 53,2 43,7 50,3
Entre 1 y 3 meses 10,9 10,7 11,2 11,1 9,8 11,6 9,9 9,3 11,9 10,6 11,1
Entre 3 y 6 meses 6,5 7,0 5,9 4,0 5,2 6,7 7,8 8,8 5,7 6,7 6,4
Entre 6 y 12 meses 5,0 5,1 5,8 2,5 5,2 5,9 4,5 4,8 4,1 5,8 4,3
Más de 12 meses 10,3 10,9 9,4 8,0 11,5 10,5 13,3 10,4 7,2 11,9 8,8
Nunca o casi nunca 19,7 20,3 18,5 17,2 23,6 20,9 20,4 17,2 17,4 20,8 18,6
Ns/Nc 0,5 0,2 1,4 0,9 0,9 0,5 0,4 0,1 0,4 0,5 0,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Vinculado a la profesión o a los estudios
En el último mes 19,1 24,4 17,4 47,2 24,5 23,6 18,2 7,2 3,2 3,5 11,1 19,9 36,2
Entre 1 y 3 meses 4,6 5,7 4,2 8,3 7,0 5,2 5,1 2,6 1,0 1,0 3,0 5,1 7,7
Entre 3 y 6 meses 3,4 3,6 3,3 4,3 4,6 4,3 3,8 2,9 1,1 0,5 2,4 3,5 6,0
Entre 6 y 12 meses 3,3 3,3 3,3 5,2 5,2 3,9 3,5 1,5 1,1 0,3 2,2 4,2 5,0
Más de 12 meses 14,7 15,0 14,6 12,3 14,8 15,7 15,8 16,3 13,1 8,1 17,5 15,4 13,9
Nunca o casi nunca 50,6 44,8 52,5 21,0 41,2 45,0 48,1 64,6 73,1 81,0 58,5 48,3 27,5
Ns/Nc 4,3 3,2 4,6 1,8 2,7 2,2 5,4 5,0 7,5 5,5 5,2 3,5 3,6

Vinculado al ocio
En el último mes 47,1 46,5 47,3 40,7 50,0 56,8 54,1 45,2 35,4 23,5 37,8 49,1 68,3
Entre 1 y 3 meses 10,9 11,0 10,8 14,2 14,0 10,0 12,1 9,5 7,0 7,2 9,8 13,2 10,5
Entre 3 y 6 meses 6,5 6,2 6,7 7,3 7,6 8,0 6,8 5,0 4,6 5,0 6,1 7,5 6,4
Entre 6 y 12 meses 5,0 4,7 5,1 6,0 4,3 6,1 5,7 4,9 3,7 6,1 5,5 5,2 3,5
Más de 12 meses 10,3 10,6 10,2 12,5 10,8 8,3 8,0 10,7 12,0 10,7 13,7 10,4 6,0
Nunca o casi nunca 19,7 20,4 19,4 18,7 12,9 10,7 13,1 24,2 36,1 46,0 26,4 14,4 4,9
Ns/Nc 0,5 0,5 0,5 0,7 0,4 0,2 0,2 0,4 1,1 1,5 0,7 0,2 0,3

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.3.- Personas que leen habitualmente libros de ocio. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Leen libros de ocio 47,1 45,7 47,7 56,4 43,8 44,0 43,7 49,5 53,2 43,7 50,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Leen libros de ocio 19,1 24,4 17,4 47,2 24,5 23,6 18,2 7,2 3,2 3,5 11,1 19,9 36,2

Lectores habituales de libros (personas que han leído libros en el último mes)

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.4.- Personas que leen habitualmente según el número de libros leídos en un mes. (% y valor medio)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.234.952 854.952 246.176 133.824 317.551 192.857 161.246 103.840 459.458 558.172 676.779

Nº de libros leídos último mes
1 libro 56,1 57,5 56,2 46,8 54,9 59,2 60,2 58,4 51,0 56,5 55,7
2 libros 25,5 25,5 27,5 21,6 27,6 22,8 20,5 23,9 27,7 25,9 25,1
3-4 libros 14,4 13,3 13,8 22,6 13,3 15,1 14,6 15,0 15,9 13,9 14,8
5 o más libros 4,0 3,6 2,4 9,1 4,2 2,9 4,7 2,7 5,4 3,6 4,3

Media 1,8 1,8 1,7 2,3 1,8 1,8 1,8 1,7 2,1 1,8 1,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios
TOTAL (*) 1.234.952 309.169 925.783 126.765 242.119 277.003 231.343 159.664 198.058 82.202 271.683 460.118 420.948

Nº de libros leídos último mes
1 libro 56,1 59,3 55,0 62,8 55,8 51,4 53,6 56,8 61,1 75,8 65,4 55,0 47,3
2 libros 25,5 25,0 25,7 23,5 29,3 28,5 26,3 22,8 19,3 16,7 21,5 26,5 28,8
3-4 libros 14,4 12,9 14,9 11,7 11,1 16,3 16,3 16,2 14,0 6,9 11,6 14,7 17,5
5 o más libros 4,0 2,9 4,4 2,1 3,9 3,8 3,8 4,2 5,6 0,6 1,5 3,8 6,4

Media 1,8 1,7 1,9 1,6 1,8 1,8 1,9 1,9 1,8 1,3 1,6 1,8 2,1

(*) Base: Lectores habituales (personas que han leído libros vinculados al ocio en el último mes, 47,1% de la población)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.5.- Personas bilingües según la lectura de libros en euskera. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL(*) 442.611 367.758 37.744 37.109 150.362 116.583 43.998 25.323 106.346 216.100 226.511

Lectura de Libros en Euskera
Si 36,8 35,7 45,4 39,4 34,8 42,7 33,4 30,5 40,5 37,7 36,0
No 63,2 64,3 54,6 60,6 65,2 57,3 66,6 69,5 59,5 62,3 64,0

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios
TOTAL(*) 442.611 97.866 96.491 85.794 63.432 44.261 54.765 20.425 86.664 180.926 154.596

Lectura de Libros en Euskera
Si 36,8 45,1 36,4 36,4 34,9 23,9 36,1 45,7 42,7 29,7 40,6
No 63,2 54,9 63,6 63,6 65,1 76,1 63,9 54,3 57,3 70,3 59,4

(*) Base: Personas bilingües que han leído algún libro vinculado al ocio, trabajo o estudios en los últimos tres meses, 66,6% de la población bilingüe

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



2.6.- Personas según el número de libros comprados en el último trimestre. (% y valor medio)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.176.462 918.694 248.736 9.032 272.654 202.347 129.254 104.168 468.038 555.202 621.260

Nº de libros comprados en el último trimestre
1 libro 26,6 29,9 14,0 35,6 23,9 24,2 36,1 26,0 22,8 26,2 26,9
2-3 libros 35,5 35,0 36,9 48,4 37,1 38,4 29,0 36,5 30,5 37,2 34,0
4-5 libros 17,7 16,8 21,5 7,8 19,2 18,4 18,0 16,3 22,8 17,1 18,3
6-10 libros 14,1 13,0 18,4 8,0 13,7 13,4 12,3 12,5 19,0 13,4 14,8
Más de 10 libros 6,1 5,3 9,1 0,2 6,1 5,6 4,6 8,7 4,9 6,1 6,0

Media 4,0 3,8 5,0 2,4 4,0 3,9 3,5 4,3 4,3 4,0 4,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.176.462 323.545 852.917 160.758 263.303 277.173 224.233 123.681 127.314 61.859 248.607 453.740 412.256

Nº de libros comprados en el último trimestre
1 libro 26,6 27,9 26,1 28,4 26,9 19,8 25,9 29,8 36,4 46,4 34,0 27,1 18,5
2-3 libros 35,5 36,2 35,3 35,6 37,0 32,6 35,5 35,2 38,8 32,9 36,2 38,1 32,7
4-5 libros 17,7 18,2 17,6 17,3 19,6 19,2 15,7 20,4 12,1 10,0 16,1 18,6 18,9
6-10 libros 14,1 12,0 15,0 13,3 11,3 19,3 16,3 9,2 10,7 8,4 11,3 12,6 18,3
Más de 10 libros 6,1 5,8 6,1 5,3 5,2 9,0 6,5 5,4 2,1 2,3 2,4 3,6 11,5

Media 4,0 3,8 4,1 3,7 3,7 4,9 4,3 3,6 3,1 2,6 3,1 3,5 5,4

(*) Base: Personas que han leído algún libro en los últimos tres meses y han comprado algún libro en ese período, 44,8% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.7.- Personas según el lugar de compra de libros. Multirespuesta (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 2.175.211 1.537.538 434.530 203.143 576.733 358.410 305.503 178.297 756.267 1.060.050 1.115.161

Lugar en el que adquiere habitualmente los libros

En una tienda especializada 
de una gran cadena 22,7 24,6 17,5 20,2 21,3 21,3 23,5 25,1 22,1 21,8 23,7
En un pequeño comercio
especializado 56,0 56,6 58,7 45,7 50,9 59,6 53,0 59,4 57,3 58,8 53,4
En un gran almacén/gran
superficie 21,9 22,9 15,1 28,6 22,9 20,6 26,9 23,9 19,9 22,2 21,6
A través de Internet 3,6 2,9 2,3 11,6 5,2 1,9 3,9 2,5 3,8 5,1 2,1
A través de un préstamo en 
una biblioteca o similar 19,4 18,1 24,3 19,0 22,0 20,0 13,4 17,6 19,6 17,7 21,1
Otros 17,4 18,1 17,1 13,1 17,3 16,1 14,9 18,4 19,0 14,9 19,8
Ns/Nc 1,5 1,4 1,8 1,9 2,7 1,7 2,3 1,4 0,4 1,8 1,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 2.175.211 552.540 1.622.671 286.637 432.288 450.462 379.284 271.649 354.890 189.564 546.625 837.911 601.111

Lugar en el que adquiere habitualmente los libros

En una tienda especializada 
de una gran cadena 22,7 25,6 21,8 21,6 23,6 22,9 24,2 22,3 21,2 11,5 22,2 22,9 26,6
En un pequeño comercio
especializado 56,0 59,1 55,0 53,6 56,7 57,0 58,9 58,4 51,0 48,3 52,7 55,3 62,5
En un gran almacén/gran
superficie 21,9 20,8 22,3 15,4 28,6 25,2 26,2 20,9 11,1 15,6 17,7 25,0 23,3
A través de Internet 3,6 4,0 3,4 2,9 4,5 6,0 3,8 1,6 1,1 0,5 0,9 3,7 6,8
A través de un préstamo en 
una biblioteca o similar 19,4 20,7 19,0 24,0 22,8 22,9 16,2 15,9 13,2 13,4 15,2 21,1 22,7
Otros 17,4 16,8 17,6 12,4 13,6 15,4 18,9 20,3 24,8 30,2 20,4 15,4 13,5
Ns/Nc 1,5 2,0 1,4 1,6 1,1 0,5 0,7 1,6 4,0 5,4 2,9 0,8 0,1

(*) Base: Personas que leen libros vinculados al ocio, trabajo o estudios, 82,9% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.8.- Personas según los hábitos de lectura de diarios y revistas. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Lee Diarios
Todos o casi todos los días 57,1 58,4 57,6 45,6 54,3 54,7 48,8 57,8 60,0 62,6 51,8
3 ó 4 días a la semana 8,3 8,3 8,4 8,4 9,2 7,6 9,4 8,2 7,7 8,6 8,1
1 ó 2 días por semana 9,1 8,9 6,8 16,0 11,5 7,6 12,3 6,7 7,7 8,5 9,8
Solo los fines de semana 11,1 11,0 14,6 3,5 10,6 13,6 12,9 12,2 8,3 10,0 12,0
2 ó 3 veces al mes 2,3 2,1 2,2 4,8 2,2 2,4 2,2 2,9 3,1 1,9 2,7
1 vez al mes 1,1 1,1 0,4 2,3 1,3 0,7 2,0 0,7 1,1 1,0 1,2
Con menos frecuencia 3,5 3,7 2,4 4,6 3,4 4,7 4,0 3,4 3,0 2,3 4,7
Nunca o casi nunca 7,4 6,4 7,6 14,8 7,5 8,7 8,4 8,1 9,1 5,0 9,7

Lee Revistas
Todos o casi todos los días 2,4 2,4 1,8 4,0 3,0 1,9 3,0 2,4 2,1 2,3 2,6
3 ó 4 días a la semana 4,7 4,7 3,9 6,1 5,4 4,0 5,1 5,0 4,1 4,7 4,6
1 ó 2 días por semana 13,3 12,1 11,1 27,3 16,9 12,2 12,6 11,4 13,4 11,6 14,8
Solo los fines de semana 20,0 20,4 26,5 2,5 15,0 22,6 17,4 26,2 19,4 20,7 19,3
2 ó 3 veces al mes 8,0 7,0 10,3 10,9 9,1 7,0 7,7 6,8 8,0 7,9 8,0
1 vez al mes 9,8 9,9 8,0 12,8 10,1 9,0 9,3 10,0 10,6 9,8 9,7
Con menos frecuencia 17,5 18,3 15,2 16,1 15,4 20,8 17,6 15,5 17,6 17,2 17,9
Nunca o casi nunca 24,4 25,2 23,2 20,4 24,9 22,4 27,3 22,6 24,8 25,7 23,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Lee Diarios
Todos o casi todos los días 57,1 61,6 55,6 45,0 55,5 59,2 63,9 64,9 53,3 40,2 56,1 59,1 64,8
3 ó 4 días a la semana 8,3 8,1 8,4 7,8 9,5 8,0 8,3 7,9 8,2 10,7 6,7 9,2 7,5
1 ó 2 días por semana 9,1 8,1 9,5 13,9 9,4 9,0 7,1 6,2 9,8 12,2 9,1 8,5 8,4
Solo los fines de semana 11,1 10,9 11,1 13,2 14,0 12,3 9,8 8,5 8,8 11,4 11,1 10,5 11,7
2 ó 3 veces al mes 2,3 2,6 2,3 3,7 1,8 2,4 2,0 1,7 2,8 3,4 2,5 2,1 2,1
1 vez al mes 1,1 0,9 1,1 1,9 0,6 1,3 0,6 1,6 0,8 1,0 1,3 1,3 0,6
Con menos frecuencia 3,5 3,1 3,7 4,3 4,5 2,6 2,2 2,4 4,9 5,2 4,7 3,1 1,8
Nunca o casi nunca 7,4 4,7 8,3 10,2 4,9 5,3 5,9 6,9 11,4 15,9 8,7 6,1 3,1

Lee Revistas
Todos o casi todos los días 2,4 3,6 2,0 2,3 4,6 1,5 1,8 2,1 2,1 1,7 2,0 2,7 2,9
3 ó 4 días a la semana 4,7 4,5 4,7 4,8 4,4 6,0 4,1 3,5 4,9 3,4 5,4 4,1 5,4
1 ó 2 días por semana 13,3 14,0 13,0 18,7 14,7 11,7 11,6 13,0 11,8 7,5 12,6 15,6 13,8
Solo los fines de semana 20,0 20,4 19,9 20,2 20,7 21,4 19,1 23,1 16,7 17,6 17,8 19,7 24,3
2 ó 3 veces al mes 8,0 8,4 7,8 11,0 8,8 7,0 9,5 5,3 6,9 9,5 6,4 9,0 7,4
1 vez al mes 9,8 10,7 9,5 12,0 14,0 9,8 8,9 6,8 7,4 6,4 7,9 10,7 12,5
Con menos frecuencia 17,5 17,0 17,7 14,8 19,4 16,4 19,1 17,1 17,5 18,3 17,9 16,8 17,8
Nunca o casi nunca 24,4 21,4 25,4 16,2 13,4 26,2 25,8 29,0 32,7 35,6 29,9 21,4 15,9

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.9.- Personas que leen habitualmente diarios y revistas. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Leen habitualmente diarios 65,4 66,7 66,0 54,0 63,5 62,3 58,2 66,0 67,8 71,2 59,9
Leen habitualmente revistas 40,4 39,6 43,3 39,9 40,3 40,7 38,1 45,0 39,0 39,3 41,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Leen habitualmente diarios 65,4 69,7 64,0 52,8 65,0 67,2 72,2 72,8 61,5 50,9 62,8 68,3 72,3
Leen habitualmente revistas 40,4 42,5 39,6 46,0 44,4 40,6 36,6 41,7 35,5 30,2 37,8 42,1 46,4

Lectores habituales de diarios (Personas que leen diarios 3 ó 4 días por semana o todos o casi todos los días)
Lectores habituales de revistas (Personas que leen revistas al menos una vez a la semana)

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.10.- Personas que leen diarios según el tipo de noticias por las que muestran más interés. Multirespuesta (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 2.246.815 1.622.115 450.237 174.463 620.894 366.291 307.960 178.001 773.670 1.146.071 1.100.744

Noticias más interés
Político 35,8 32,5 45,6 41,6 37,3 33,8 32,0 31,9 38,9 39,0 32,5
Economía 30,2 29,8 31,5 31,2 27,3 30,7 32,7 31,8 30,6 31,8 28,6
Sociedad 50,6 49,4 54,5 50,9 48,2 53,4 49,5 45,3 49,6 42,0 59,5
Cultura 36,0 33,8 45,4 32,0 33,9 39,3 32,4 35,9 36,3 28,7 43,6
Deportes 32,4 32,3 32,2 34,1 36,1 33,7 31,1 31,9 28,9 49,8 14,3
Otros 24,9 28,6 12,6 22,5 24,7 26,1 22,7 23,3 23,2 21,6 28,4
Ns/Nc 3,7 3,9 3,0 4,5 3,8 3,1 5,4 5,6 4,0 3,4 4,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 2.246.815 589.355 1.657.460 249.028 427.461 431.672 381.950 308.561 448.144 260.781 596.503 819.826 569.706

Noticias más interés
Político 35,8 39,2 34,6 22,4 31,7 35,9 45,6 42,7 34,0 25,3 35,0 35,9 41,3
Economía 30,2 24,5 32,3 14,7 26,7 36,9 34,0 35,7 28,8 26,9 26,9 31,0 34,0
Sociedad 50,6 50,6 50,5 44,7 52,0 49,5 48,6 49,2 56,2 53,8 52,9 47,5 51,0
Cultura 36,0 38,4 35,1 35,5 39,7 37,5 32,3 34,0 35,6 35,7 32,2 34,1 42,7
Deportes 32,4 35,9 31,2 50,8 33,8 30,0 27,4 29,3 29,7 28,3 36,5 37,9 22,2
Otros 24,9 25,5 24,7 21,1 24,7 24,6 24,8 23,8 28,5 29,6 23,1 24,8 24,8
Ns/Nc 3,7 2,3 4,2 2,0 2,5 5,1 3,9 4,0 4,2 3,3 3,8 3,4 4,4

(*) Base: Personas que leen diarios al menos 1 vez a la semana, 85,6% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.11.- Personas que leen revistas según sus preferencias. Multirespuesta (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.524.876 1.056.367 317.629 150.879 432.489 249.022 203.476 129.800 510.090 729.553 795.323

Tipo de Revista por las que muestra mayor interés
Actualidad Política y Social 5,4 3,6 3,3 22,4 6,5 3,9 6,9 4,7 8,0 6,4 4,5
Económicas 2,4 1,8 1,5 8,1 2,5 2,9 2,6 1,6 3,3 3,6 1,3
Divulgación científica 12,5 12,6 14,5 7,7 12,6 10,8 12,1 10,4 13,2 14,5 10,8
Corazón y Crónica Social 26,8 28,1 22,9 26,2 27,8 24,2 33,1 31,7 24,4 10,7 41,7
Culturales 14,4 13,7 16,0 16,2 13,8 14,4 14,7 11,5 15,9 16,4 12,7
Deportivas 11,3 10,8 9,1 19,9 14,9 11,5 10,8 7,5 10,1 20,8 2,7
Locales (Herri Aldizkariak) 3,7 2,4 7,1 6,1 6,4 4,0 2,3 1,2 2,6 3,9 3,6
Otras 21,0 22,0 14,8 26,5 21,3 22,8 20,2 21,2 20,7 23,1 19,1
Suplementos dominicales 39,5 41,3 52,4 0,0 31,7 43,0 33,3 44,8 38,4 40,0 39,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.524.876 409.806 1.115.070 214.976 325.061 280.132 235.892 190.018 278.796 161.233 375.548 579.742 408.353

Tipo de Revista por las que muestra mayor interés
Actualidad Política y Social 5,4 5,6 5,3 4,9 3,3 4,5 8,7 5,5 6,2 2,9 4,2 4,9 8,1
Económicas 2,4 2,5 2,3 1,1 1,2 2,5 4,7 3,6 1,9 0,9 0,9 2,6 4,0
Divulgación científica 12,5 14,0 12,0 9,0 16,8 18,1 15,6 8,7 4,6 4,9 6,7 13,6 19,3
Corazón y Crónica Social 26,8 21,5 28,8 25,0 20,3 19,5 21,6 35,2 42,0 52,7 36,6 22,4 14,0
Culturales 14,4 16,5 13,7 12,5 14,8 19,2 16,7 10,6 11,4 10,6 10,6 14,0 20,1
Deportivas 11,3 14,2 10,3 23,8 13,4 14,6 9,0 3,1 3,6 4,6 8,3 17,0 8,7
Locales (Herri Aldizkariak) 3,7 9,0 1,8 2,0 3,9 5,0 4,4 3,4 3,4 1,8 4,3 3,6 4,2
Otras 21,0 22,9 20,3 23,3 24,3 25,4 19,8 15,3 15,8 12,8 16,9 24,4 23,0
Suplementos dominicales 39,5 37,5 40,3 30,0 37,9 38,6 39,4 46,9 44,8 37,8 41,3 36,6 42,9

(*)  Base: Personas que leen revistas al menos 1 vez al mes, 58,2% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.12.- Personas bilingües según el idioma preferente de lectura de diarios y revistas. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL(*) 589.354 485.457 47.906 55.990 233.153 152.721 58.085 31.074 114.319 303.713 285.641

Lectura de Diarios
Euskera 8,2 9,1 5,4 3,3 11,3 7,2 6,3 3,8 4,7 8,3 8,2
Castellano 59,1 66,1 57,1 0,1 47,4 64,3 64,5 72,0 56,5 58,2 60,1
Eukera / Castellano 23,4 24,7 37,4 0,0 23,7 24,7 21,0 23,6 18,8 24,0 22,8
Frances 6,1 0,0 0,0 64,4 11,8 2,8 5,7 0,0 7,4 5,7 6,5
Euskera / Francés 2,6 0,0 0,0 27,6 5,1 0,6 2,1 0,0 9,4 2,8 2,4
Otros 0,3 0,1 0,0 2,1 0,2 0,2 0,5 0,0 3,2 0,4 0,1
Ns/Nc 0,3 0,0 0,0 2,5 0,5 0,1 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0
TOTAL(*) 409.805 332.917 36.655 40.233 166.898 104.914 37.270 21.763 78.961 206.209 203.597

Lectura de Revistas
Euskera 6,3 6,4 7,2 4,2 7,1 6,6 6,2 3,1 4,4 7,9 4,6
Castellano 72,8 82,7 62,7 0,2 62,1 77,7 76,7 86,7 67,6 70,9 74,7
Eukera / Castellano 10,9 10,2 29,4 0,0 12,9 12,1 8,7 7,8 6,3 11,3 10,5
Frances 8,1 0,0 0,0 83,0 16,1 2,7 6,5 0,0 14,1 7,8 8,5
Euskera / Francés 1,2 0,0 0,0 12,2 1,8 0,8 1,6 0,0 4,4 1,4 1,0
Otros 0,4 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,6 2,2 0,5 0,2
Ns/Nc 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 1,8 0,9 0,3 0,4

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL(*) 589.354 105.763 118.812 100.548 80.040 66.027 118.163 52.032 141.696 232.828 162.798

Lectura de Diarios
Euskera 8,2 9,6 8,7 10,4 6,6 6,0 6,9 4,7 10,6 6,7 9,4
Castellano 59,1 61,3 62,3 51,7 56,4 61,4 60,8 60,4 61,2 59,4 56,5
Eukera / Castellano 23,4 26,3 26,0 29,3 23,7 18,8 15,5 28,2 18,2 24,1 25,3
Frances 6,1 1,1 1,1 5,9 9,3 8,1 12,5 5,3 6,7 5,8 6,3
Euskera / Francés 2,6 1,4 1,2 2,2 3,7 5,6 3,1 1,3 2,6 3,4 2,0
Otros 0,3 0,2 0,5 0,3 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,5
Ns/Nc 0,3 0,0 0,1 0,2 0,0 0,1 1,0 0,1 0,7 0,2 0,0
TOTAL(*) 589.354 105.763 118.812 100.548 80.040 66.027 118.163 52.032 141.696 232.828 162.798

Lectura de Revistas
Euskera 6,3 3,5 8,1 6,5 4,8 9,1 6,5 3,5 7,7 5,4 7,0
Castellano 72,8 84,1 78,9 70,7 61,5 66,2 66,7 75,7 72,0 76,0 68,2
Eukera / Castellano 10,9 8,4 9,5 13,0 18,6 8,4 9,1 13,9 10,4 8,1 14,4
Frances 8,1 2,4 1,4 7,7 12,1 14,7 16,5 6,7 8,7 8,6 7,5
Euskera / Francés 1,2 0,8 1,0 1,4 2,5 1,6 0,5 0,1 1,0 1,4 1,3
Otros 0,4 0,2 0,6 0,1 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1 1,0
Ns/Nc 0,3 0,6 0,4 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,4 0,5

(*) Base: Personas bilingües que leen diarios al menos una vez a la semana, 88,7% de la población bilingüe
(*) Base: Personas bilingües que leen revistas al menos una vez a la mes, 61,6% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.13.- Personas según el modo de acceso a los diarios y revistas. Multirespuesta (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 2.246.815 1.622.115 450.237 174.463 620.894 366.291 307.960 178.001 773.670 1.146.071 1.100.744

Acceso diarios
Mediante compra 78,9 78,1 80,7 82,0 81,4 81,4 77,8 79,6 77,7 78,6 79,2
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 29,9 32,4 25,3 19,0 27,6 27,5 29,0 29,7 30,1 32,5 27,2
A través de internet 17,9 17,8 21,1 11,3 15,4 16,7 17,3 19,6 19,0 22,4 13,3
Otros 0,3 0,1 0,4 1,6 0,4 0,1 0,4 0,0 0,7 0,2 0,4
TOTAL (*) 1.524.876 1.056.367 317.629 150.879 432.489 249.022 203.476 129.800 510.090 729.553 795.323

Acceso revistas
Mediante compra 79,8 77,1 85,3 87,4 79,2 82,9 77,4 76,8 81,6 83,6 76,3
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 26,4 29,7 18,8 19,0 26,2 22,7 28,7 30,0 24,5 21,8 30,6
A través de internet 3,1 2,6 2,6 7,0 4,3 2,8 3,9 2,3 2,4 4,0 2,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 2.246.815 589.355 1.657.460 249.028 427.461 431.672 381.950 308.561 448.144 260.781 596.503 819.826 569.706

Acceso diarios
Mediante compra 78,9 81,5 78,0 73,1 70,9 72,5 82,9 91,7 83,9 80,8 82,5 76,6 77,7
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 29,9 29,1 30,2 34,9 36,7 36,5 29,0 19,8 22,0 26,9 27,1 34,4 27,8
A través de internet 17,9 18,6 17,7 21,4 29,3 25,0 17,2 10,9 3,8 3,9 7,9 19,4 32,7
Otros 0,3 0,2 0,3 0,0 0,4 0,3 0,1 0,2 0,6 0,2 0,4 0,2 0,4
TOTAL (*) 1.524.876 409.806 1.115.070 214.976 325.061 280.132 235.892 190.018 278.796 161.233 375.548 579.742 408.353

Acceso revistas
Mediante compra 79,8 78,5 80,3 82,4 79,5 82,5 83,6 80,4 71,9 69,5 79,0 82,5 80,7
De forma gratuita -bar, 
biblioteca, etc. 26,4 29,8 25,1 24,9 25,8 23,3 24,2 23,9 34,9 38,4 28,0 24,4 23,1
A través de internet 3,1 3,4 2,9 3,7 4,7 4,4 2,6 0,9 1,2 1,1 1,2 3,0 5,6

(*)  Base: Personas que leen diarios al menos 1 vez a la semana, 85,6% de la población
(*)  Base: Personas que leen revistas al menos 1 vez al mes, 58,2% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.14.- Personas según el grado de interés por las bibliotecas. (% y valor medio)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Asistir a bibliotecas
0.- Ningún interés 30,1 27,1 35,3 42,7 32,3 31,4 32,5 30,8 29,3 31,9 28,4
1 2,7 2,6 1,6 5,5 3,0 1,1 3,7 1,5 3,0 3,7 1,7
2 9,3 9,7 8,3 8,2 9,7 10,7 10,2 10,2 6,9 9,6 9,0
3 5,6 5,8 5,6 4,0 6,1 5,3 5,8 5,2 5,2 6,1 5,1
4 6,8 7,9 4,3 2,9 5,4 6,1 7,9 8,5 6,2 7,6 6,0
5 12,6 13,1 12,3 8,8 13,2 12,2 11,7 9,9 11,9 11,7 13,3
6 8,0 8,8 6,8 4,6 7,1 9,9 7,8 7,5 7,7 7,9 8,1
7 8,8 9,4 8,6 4,3 8,2 8,8 8,1 10,6 8,2 8,2 9,4
8 9,0 9,6 7,6 7,7 7,5 9,2 8,6 10,2 9,8 8,0 10,0
9 2,6 2,4 3,2 3,0 2,5 2,1 0,8 2,7 3,6 1,9 3,3
10.- Máximo Interés 4,5 3,5 6,5 8,2 4,9 3,1 3,0 2,8 8,2 3,4 5,6

0,0
Media 3,8 3,9 3,7 3,2 3,6 3,7 3,4 3,7 4,1 3,5 4,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Asistir a bibliotecas
0.- Ningún interés 30,1 24,3 32,1 21,9 20,6 21,3 29,8 41,4 43,8 44,1 39,9 25,9 17,1
1 2,7 2,6 2,7 2,0 1,8 3,1 3,1 2,3 3,3 3,4 2,9 2,0 2,9
2 9,3 8,8 9,4 7,6 9,0 6,1 8,4 10,1 13,3 13,3 11,3 8,3 6,1
3 5,6 5,3 5,7 7,5 5,3 4,6 5,4 6,1 5,4 7,1 5,6 5,3 5,1
4 6,8 6,7 6,8 8,1 9,3 4,9 5,8 7,2 5,9 8,7 5,5 7,8 5,6
5 12,6 13,9 12,1 16,9 14,2 15,2 13,2 8,5 8,5 9,8 11,1 13,6 14,3
6 8,0 11,3 6,9 10,6 9,0 11,8 7,3 4,8 5,0 5,7 5,2 9,3 10,7
7 8,8 10,4 8,3 10,7 13,5 12,2 6,8 7,1 3,4 2,7 5,5 10,6 13,5
8 9,0 10,3 8,6 8,9 10,1 10,8 10,7 7,9 6,2 3,5 7,3 9,9 12,9
9 2,6 3,0 2,5 2,7 3,1 3,0 3,9 1,1 1,9 0,5 1,9 2,9 4,3
10.- Máximo Interés 4,5 3,5 4,9 3,1 4,3 6,9 5,4 3,7 3,3 1,1 3,7 4,5 7,5

Media 3,8 4,2 3,7 4,2 4,4 4,6 3,9 3,0 2,7 2,3 3,0 4,1 5,0

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.15.- Personas según el hábito de asistencia a las bibliotecas/mediatecas. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

última vez que acudió a una biblioteca/mediateca
Último mes 19,3 17,5 25,0 21,3 19,8 18,2 13,4 16,1 23,3 17,8 20,7
Último trimestre 6,2 6,2 6,6 5,3 6,6 6,6 6,4 4,4 5,5 6,3 6,0
Entre 3 meses y un año 5,9 6,5 4,9 3,2 5,6 6,0 6,2 5,0 6,3 6,1 5,6
Más de un año 7,7 8,1 7,0 6,0 6,3 9,1 8,4 8,1 7,2 8,4 7,1
No suelo acudir/No recuerdo 60,9 61,8 56,4 64,3 61,8 60,1 65,7 66,5 57,7 61,4 60,5

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

última vez que acudió a una biblioteca/mediateca
Último mes 19,3 23,6 17,9 40,1 21,1 26,0 16,4 12,0 7,1 6,3 13,1 22,6 29,0
Último trimestre 6,2 6,1 6,2 10,6 8,6 7,8 5,6 3,8 2,1 2,0 4,1 7,3 9,3
Entre 3 meses y un año 5,9 6,8 5,6 7,2 8,3 6,2 8,1 3,3 2,7 1,9 4,0 6,3 9,6
Más de un año 7,7 7,2 7,9 8,4 10,6 8,1 10,0 6,6 3,4 4,0 6,7 9,6 8,1
No suelo acudir/No recuerdo 60,9 56,3 62,5 33,7 51,4 51,9 59,9 74,3 84,6 85,8 72,1 54,2 44,1

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.16.- Personas que asisten habitualmente a las bibliotecas/mediatecas. (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Asistentes habituales a las 
bibliotecas/mediatecas 19,3 17,5 25,0 21,3 19,8 18,2 13,4 16,1 23,3 17,8 20,7

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Asistentes habituales a las 
bibliotecas/mediatecas 19,3 23,6 17,9 40,1 21,1 26,0 16,4 12,0 7,1 6,3 13,1 22,6 29,0

Asistentes habituales (personas que han asistido a la bilioteca en el último mes)

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.17.- Personas que asisten habitualmente a las bibliotecas/mediatecas según el número de visitas. (% y valor medio)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 506.690 327.011 129.114 50.565 143.246 79.881 49.457 33.749 200.356 227.604 279.086

Nº veces 
1 vez 23,4 21,5 25,6 30,8 27,6 26,1 17,8 15,1 22,6 25,0 22,1
2 veces 20,7 19,7 19,6 30,0 20,4 17,5 28,3 12,1 21,9 18,2 22,8
3-4 veces 24,1 25,6 20,9 22,6 23,9 28,8 25,5 27,8 21,9 24,6 23,7
5-10 veces 17,4 17,2 20,7 10,7 16,7 16,9 13,2 20,1 17,4 16,7 18,1
Más de 10 veces 14,3 16,0 13,2 5,9 11,4 10,7 15,1 25,0 16,3 15,5 13,3

Media 5,6 6,0 5,3 3,5 5,0 5,2 5,4 7,8 5,7 5,7 5,4

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 506.690 156.831 349.859 124.985 102.266 127.093 70.215 42.321 39.811 21.991 94.173 211.832 178.694

Nº veces 
1 vez 23,4 24,1 23,1 12,8 27,8 23,8 27,8 30,9 28,9 30,1 24,5 21,5 24,4
2 veces 20,7 21,0 20,6 18,2 18,5 19,4 24,4 20,6 32,3 31,0 24,5 18,0 20,7
3-4 veces 24,1 23,5 24,4 15,2 27,0 34,6 22,2 23,9 14,6 19,1 20,5 25,4 25,0
5-10 veces 17,4 17,3 17,5 24,7 12,7 15,3 16,4 18,7 14,0 13,0 18,1 16,8 18,4
Más de 10 veces 14,3 14,0 14,4 29,0 14,0 7,0 9,2 5,9 10,1 6,8 12,4 18,3 11,4

Media 5,6 5,6 5,5 8,6 5,2 4,4 4,5 4,0 4,3 3,9 5,1 6,2 5,2

(*) Base: Asistentes habituales ( personas que han acudido a la biblioteca en el último mes, 19,3% de la población)

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.18.- Personas según los motivos por los que acuden a  las bibliotecas/mediatecas. Multirespuesta (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.024.780 715.092 224.889 84.798 276.873 175.058 126.612 70.343 375.894 493.328 531.452

Motivos
Préstamo libros 57,9 53,2 67,0 73,1 64,2 62,0 51,2 43,0 60,9 50,2 65,0
Leer o consultar libros allí 
por motivos de ocio 20,4 21,3 17,3 21,9 19,3 19,5 20,3 25,1 22,9 23,6 17,5
Leer o consultar libros allí 
por motivos profesionales 16,2 18,1 14,1 5,4 15,3 13,0 14,5 19,9 15,1 17,0 15,3
Préstamo cds 5,1 4,0 5,5 12,8 4,0 7,5 3,9 1,0 6,3 5,7 4,5
Préstamo dvds 7,1 5,0 11,7 11,8 6,5 10,0 8,0 1,8 6,6 6,1 8,0
Leer diarios o revistas 6,6 7,0 3,9 10,5 7,6 6,0 6,0 5,6 7,0 7,5 5,7
Estudiar 20,3 22,2 19,1 6,6 12,6 19,2 23,5 27,7 22,3 20,8 19,8
Encontrarme con amigos o 
compañeros 2,0 2,1 2,1 1,3 1,6 2,9 1,7 0,8 2,2 2,3 1,8
Acceder a Internet 4,5 4,0 6,4 4,3 7,4 4,2 3,7 0,4 2,9 3,7 5,3
Otros 5,4 5,2 6,1 4,9 6,9 6,8 4,1 4,2 3,8 4,0 6,7
Ns/Nc 2,4 2,4 1,3 5,7 1,9 1,9 2,7 4,1 3,6 2,0 2,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.024.780 290.475 734.304 206.734 235.161 234.773 171.573 90.553 85.986 49.823 200.683 429.400 344.874

Motivos
Préstamo libros 57,9 57,8 57,9 41,4 60,5 66,6 62,1 58,1 57,7 63,6 52,9 56,6 61,5
Leer o consultar libros allí 
por motivos de ocio 20,4 19,3 20,9 7,1 19,5 23,5 25,2 23,3 34,1 19,2 21,3 19,8 20,9
Leer o consultar libros allí 
por motivos profesionales 16,2 17,8 15,5 17,2 20,4 16,0 16,2 12,5 6,2 5,3 7,7 15,4 23,6
Préstamo cds 5,1 5,3 4,9 2,8 5,8 7,2 4,9 3,7 4,3 9,9 3,1 4,3 6,5
Préstamo dvds 7,1 7,3 6,9 4,3 9,0 10,3 6,1 4,4 4,1 8,9 5,6 5,7 9,3
Leer diarios o revistas 6,6 6,8 6,5 5,0 3,5 6,5 8,6 8,3 13,3 9,1 7,6 7,4 4,6
Estudiar 20,3 25,7 18,1 62,1 23,5 7,9 2,2 1,3 0,6 10,1 20,3 23,3 17,9
Encontrarme con amigos o 
compañeros 2,0 2,2 1,9 4,8 1,3 0,4 0,9 3,1 3,3 2,9 3,4 2,4 0,7
Acceder a Internet 4,5 5,3 4,2 5,9 3,8 5,7 4,6 3,9 0,5 0,0 3,9 6,1 3,5
Otros 5,4 4,5 5,7 1,8 3,0 8,4 8,0 8,5 3,7 1,4 6,0 5,8 5,1
Ns/Nc 2,4 1,3 2,8 1,5 1,5 1,4 4,1 3,2 5,5 4,0 3,6 2,5 1,3

(*) Base: Personas que acuden a la biblioteca, 39,1% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.19.- Personas según su opinión sobre los aspectos a mejorar para facilitar el acceso a las bibliotecas/mediatecas. Multirespuesta (%)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Aspectos a mejorar
Mayor información sobre las 
mismas 4,8 4,4 7,0 2,7 5,1 4,7 2,5 5,5 4,7 5,1 4,5
Mayor cercanía a mi 
domicilio 4,2 3,8 4,4 7,0 6,4 2,9 1,8 4,9 3,3 4,3 4,2
Mejores servicios y
condiciones de uso 8,1 7,8 10,2 5,6 8,4 5,8 6,7 7,5 8,7 8,4 7,7
Mayor dotación de fondos 
documentales (libros, 
música, etc) 11,5 11,2 14,9 6,5 10,9 11,3 10,2 10,5 11,8 10,8 12,1
Mejores equipamientos 7,1 7,2 8,4 3,3 6,8 7,8 5,9 6,4 7,1 7,5 6,6
En todo caso, no iría por 
falta de interés o tiempo 27,5 25,9 26,6 42,1 31,2 26,0 27,5 31,2 25,6 27,4 27,5
Ns/Nc 46,3 49,0 39,6 39,7 41,2 49,1 52,0 44,5 47,7 46,5 46,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Aspectos a mejorar
Mayor información sobre
las mismas 4,8 3,6 5,1 6,2 5,5 6,7 4,8 2,9 2,8 1,3 4,8 5,3 5,9
Mayor cercanía a mi 
domicilio 4,2 4,3 4,2 6,2 3,2 5,3 5,1 2,5 3,6 2,6 4,1 5,4 3,6
Mejores servicios y
condiciones de uso 8,1 8,8 7,8 13,2 12,3 9,4 8,6 3,7 2,7 2,9 5,1 9,4 12,4
Mayor dotación de fondos 
docu-mentales (libros, 
música, etc) 11,5 13,8 10,7 16,6 15,6 17,3 10,9 7,4 3,0 3,2 6,9 12,9 19,3
Mejores equipamientos 7,1 9,0 6,4 12,4 9,6 9,6 6,8 3,7 2,0 2,6 4,2 8,9 10,1
En todo caso, no iría por
falta de interés o tiempo 27,5 27,4 27,5 22,1 23,0 24,4 25,9 33,3 34,6 26,1 34,1 27,0 21,3
Ns/Nc 46,3 42,8 47,5 35,5 43,2 40,7 48,5 51,3 55,2 63,7 47,2 42,5 41,2

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



2.20.- Personas según el grado de satisfacción con las bibliotecas/mediatecas. (% y valor medio)

Total CAE Navarra País Vasco 
Norte

Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 hab.

Capitales Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.024.780 715.092 224.889 84.798 276.873 175.058 126.612 70.343 375.894 493.328 531.452

¿Está satisfecho con el servicio ofrecido por estas bibliotecas y mediatecas? 
1.- Nada satisfecho 0,3 0,3 0,6 0,2 0,1 0,4 0,2 0,9 0,4 0,4 0,3
2 0,5 0,5 0,6 0,2 1,0 0,3 0,4 1,2 0,6 0,3 0,7
3 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,6 0,2 0,4 0,3 0,1 0,5
4 1,0 0,9 1,3 0,7 1,3 1,5 1,0 0,0 0,9 1,0 0,9
5 4,9 5,1 3,0 8,7 6,3 5,5 4,4 2,1 5,4 5,7 4,3
6 8,4 8,6 9,0 5,5 9,3 8,5 7,2 12,3 8,6 8,1 8,7
7 18,4 18,7 20,6 10,2 16,3 17,6 17,6 20,0 16,3 22,9 14,2
8 34,6 36,5 30,9 28,0 31,6 35,6 39,8 33,2 33,6 35,7 33,5
9 11,9 11,7 12,9 11,9 10,5 12,0 11,3 17,7 12,7 9,8 13,9
10.- Muy satisfecho 17,6 15,4 18,8 32,3 21,1 15,1 16,4 9,0 18,8 14,0 20,8
NS/NC 2,1 2,0 2,1 2,4 2,4 2,9 1,6 3,2 2,5 2,0 2,1

Media 7,9 7,8 7,9 8,2 7,9 7,8 7,9 7,7 7,9 7,7 8,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.024.780 290.475 734.304 206.734 235.161 234.773 171.573 90.553 85.986 49.823 200.683 429.400 344.874

¿Está satisfecho con el servicio ofrecido por estas bibliotecas y mediatecas? 
1.- Nada satisfecho 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,7 0,3 0,0 0,6 0,0 0,6 0,1
2 0,5 0,8 0,4 0,3 0,8 0,5 0,1 0,5 1,0 0,7 1,1 0,1 0,7
3 0,3 0,8 0,1 0,7 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,2 0,3
4 1,0 1,3 0,8 1,2 0,6 1,1 0,7 1,0 1,4 0,8 0,3 1,1 1,1
5 4,9 5,4 4,8 3,9 5,9 4,4 5,9 6,1 3,3 4,8 3,4 5,7 5,0
6 8,4 11,7 7,2 11,4 10,3 8,4 5,6 7,4 3,0 10,8 8,9 8,5 7,8
7 18,4 17,4 18,8 21,8 22,1 16,7 14,8 13,1 17,4 28,6 14,9 18,6 18,7
8 34,6 37,1 33,6 36,6 31,9 35,7 36,0 37,2 28,4 25,1 35,1 32,5 38,2
9 11,9 10,6 12,5 11,9 10,3 13,9 12,6 8,4 13,7 8,9 9,4 14,1 11,2
10.- Muy satisfecho 17,6 12,8 19,4 10,5 16,0 17,3 20,2 22,9 28,5 17,5 23,8 16,5 15,3
NS/NC 2,1 1,8 2,2 1,4 1,4 1,6 3,1 3,2 3,2 1,9 2,8 2,1 1,6

Media 7,9 7,6 8,0 7,6 7,7 7,9 8,0 8,0 8,3 7,7 8,0 7,8 7,8

(*) Base: Personas que acuden a la biblioteca, 39,1% de la población

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO
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